

# 姐妹花记者走进永康首届大型潮婚节 带您一一回顾现场精彩瞬间

12月8日,由永康农贸城主办,本报承办的永康首届大型潮婚节在农贸城精品广场圆满落幕。在这场为期3天的浪漫狂欢中,现场近50家优质商家为我市情侣、新人们打造了一场幸福感爆棚的备婚体验,为现场观众们带来了精彩纷呈的主题表演,让这个寒冷的初冬多了一丝温暖和甜蜜。

本次潮婚节以“潮由你定”为主张,从潮美学、潮创意、潮婚品、潮美食、潮购街、潮尚区、潮跑区入手,真正将年轻感、创意感、幸福感融入结婚消费,打造更贴合年轻一代需求的潮流玩法,让不少到场的年轻情侣直呼:没想到结个婚还能这么潮!

说到这,没来得及去现场的你是不是还有些许遗憾?那么,现在就请跟着记者的脚步,一起回顾一下本届潮婚节的精彩瞬间吧。



永康姐妹花  
Yong Bao Jie Mei Hua  
全国巾帼文明岗  
咨询电话:87126426



记者 王靖宁



开幕式现场放飞气球



中式嫁衣秀展示现场



参展商家红毯秀签名现场



翁驸马花轿迎亲 点魁星环节

## 镜头一:开幕式现场仪式感满满

初冬的早晨略显寒冷,却也阻挡不了市民们想去潮婚节现场一探究竟的脚步。6日上午9时,农贸城精品广场前已是一片人声鼎沸,在现场观众的翘首企盼中,永康首届大型潮婚节正式拉开序幕。

说起结婚,怎么能少得了分喜糖?作为甜蜜的见证,每一颗喜糖都承载着一份好彩头。这不,为了和观众们一起分享甜蜜美好,开幕式上也

撒起了喜糖。伴随着喜糖在空中划出一道优美的弧线,象征着希望的氦气球也被一齐放飞,引得现场观众们纷纷拿出手机,记录下这一只只以爱心为造型的红色气球飘荡在农贸城精品广场的上空的美丽瞬间,活动现场气氛也被瞬间点燃。

没想到这潮婚节还没正式开始,我就已经收获满满啦。在现场,记者见到了手捧着满满一把的喜糖

的徐女士和她的未婚夫张先生。交谈中,记者得知,上月末确定好婚期后,徐女士就一直忙着筹备婚礼的各项事宜,但面对着一大堆待办事项,却也让她颇为伤神。得知潮婚节在当天开幕,徐女士特意起了个大早赶到现场,没想到开幕式就给自己一个大大的惊喜:开幕式仪式感满满,现场商家种类齐全,优惠力度也很大,这一趟,值!

## 记者手记

### 潮婚节上福利多多 潮婚节更爱心满满

大到婚纱、酒店,小到喜糖、回礼,本届潮婚节真正囊括了婚庆相关的所有产业。除了记者上述提到的相关活动外,12月7日下午,部分参展商家还举行了爆款限时秒杀活动,涵盖婚纱礼服租赁、钻戒定制、婚纱照拍摄、婚车租赁等各个类目的商家们真正打破底价,产品价格低到让人意想不到,真正为我市备婚青年送上了诚意满满的大礼包。

为新人送福利的同时,怎么能少得了我市广大的单身青年?作为本次活动的最后一个重头戏,8日下午,潮婚节现场成功变身为一个轻松惬意的交友平台。在一个新奇有趣的小游戏中,俊男靓女们逐渐打开心扉,绽放激情,尽情展示靓丽风采,勇敢迈出相识、相知、相爱的第一步。

而本次潮婚节的闭幕活动,也以一种特殊的方式举行,为潮婚节画上了一个格外温暖的句号。活动主办方联合Z+美学私人定制等参展商家,共同为一对特殊的夫妇——童华北、舒笑莉补办了一场爱心婚礼。舒笑莉是一名尿毒症患者,与童华北结婚7年来,日子虽不富裕,但两人始终相濡以沫。爱心婚礼后,主持人还对舒笑莉自己制作的十字绣、剪纸进行爱心拍卖,希望能为这对夫妇的生活注入更多温暖的力量。

## 镜头二:各类主题表演超吸睛

作为一场好玩、好逛、好看的潮婚狂欢,怎么能少得了一场场精彩纷呈的主题表演?开幕式后,让每个女生心生向往的中式嫁衣秀率先拉开序幕。一开场,一首缓缓悠长的古乐一下将现场观众拉到情景中,精心打扮的模特们身着不同风格的中式嫁衣依次向观众走来,真可谓是步步生莲。

近年来,中式婚礼受到了越来越

多新人的喜爱,中式嫁衣也越来越走俏。龙凤褂、秀禾服也不再局限于热情喜庆的正红色,也融入了不少淡雅的粉红色、时尚的湖泊色等,每一件中式嫁衣中的古典刺绣工艺和蕴含吉祥如意、百年好合的图案元素,无不表达着执子之手、与子偕老的美好愿望。

中式嫁衣秀后,素人改造秀紧随其后。在专业化妆师的一双巧手下,

记者亲眼见到了素颜女孩变身气质美女的全过程。从眉毛的修整到眉形的勾勒,从妆面的检查到发型的设计,每一个步骤都可以说是精雕细琢。而随着美丽妆容的最终确定,现场也响起了阵阵雷鸣般的掌声。

当然,除了与结婚主题相关的各类展示,瑜伽秀、搏击秀、礼花秀等主题表演也是一点都不含糊,好看让人根本停不下来。

## 镜头三:豪车红毯秀再掀高潮

随着夜幕降临,潮婚节现场也变身为一个酷炫的灯光海洋,最让人期待的豪车红毯秀终于来啦!6日晚6时,奔驰、保时捷、林肯等多辆品牌豪车在农贸城精品广场一侧依次排开,吸引了不少现场观众的目光。

在这些豪车中,本届潮婚节主办单位、承办单位各负责人,以及近50名参展商家也已全部入座。随着豪车

缓缓向红毯中央驶去,他们依次下车走入红毯,并在签名墙上留下自己的姓名,记录下本届潮婚节的高光时刻。

红毯上,参展商家们个个神采奕奕,白天忙碌于展位中的他们,经过精心打扮还颇有些明星风范。而随着各到场嘉宾的全部入席,主题晚会也正式开始。这其中,中式婚俗秀展示显得尤为瞩目。舞台上,身着汉服

的新人上演了共牢、合卺、结发、执手等汉式传统礼仪,重拾了淡忘在岁月中的传统婚礼习俗。

真是第一次看,没想到能这么震撼。在现场观礼的90后女生小陈告诉记者,原本自己一直想要一场梦幻的西式婚礼,但在观看完整场中式婚俗秀后,立马换了想法:以后结婚就办中式传统婚礼,更喜庆!

## 镜头四:十里红妆还原传统婚俗

中式婚礼越来越常见,但真正用八抬大轿迎娶新娘,出嫁铺满十里红妆,这一形式却不常发生。7日上午,潮婚节现场重现的翁驸马花轿迎亲,真正让到场观众见证了一场独具魅力的传统婚俗。

上午10时,农贸城精品广场前早已被围得水泄不通,翁驸马花轿迎亲仪仗队整装待发。这其中,开道锣和开道旗位列队首,迎亲府第牌

和喜字牌紧随其后,手持金瓜、斧钺的鸾驾队十分威武,新郎乘坐的帝王式肩舆后,还跟着黄罗华盖伞。而在新娘花轿前,媒婆、喜婆、伴娘、掌扇人员一同护轿,被笼轿、礼扛箱等清代古董也在此次展示中现出真身。而在新娘的嫁妆中,记者还发现了朱金面盆架、茶壶保温桶、茶道盆、镜台、沐浴桶等老物件的身影,真正还原了传统婚庆面貌。

在唢呐、金锣等伴奏下,婚嫁队伍浩浩荡荡共80余人用游街的方式绕着农贸城进行表演展示。游行过程中,讲解人不仅一一介绍了担聘、发箱、上轿、接五代、拜堂、送洞房、望恭喜、猜果子谜等嫁娶习俗及婚嫁用品,还对亮轿、照轿、压轿、颠轿、点魁星等传统迎亲流程进行展示,让现场观众一饱眼福的同时,更加深了他们对传统文化的了解。

11月28日,西城街道永丰村上杨官顺丰快递未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

11月28日,古山镇古金东路永康市轻亮工贸有限公司、东城纸箱厂未按时报送流动人口信息被警方处以1000元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

